

14 мая 2016 года 6 человек из нашего класса приняли участие во Всероссийской научно-практической конференции «Новые идеи Новому веку», который проходил в рамках образовательных проектов, реализуемых в Томском государственном педагогическом университете на базе МАОУ СОШ № 40. Конференция проходила в два этапа: заочный и очный. На заочном этапе члены жюри оценивали печатный вариант проекта или исследования и презентацию защиты. На очном этапе оценивали выступление детей. Все наши дети выступили достойно. Они соревновались в номинации «Начальная школа». Участников было очень много. Дети со своими проектами и исследовательскими работами приехали из многих городов, посёлков России. Дети представили свои работы из города Асино, посёлка Каргоска, Тегульдэта, Томска, из села Курлек, города Юрги, Колпашево, посёлка Богашева, а также из ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА, из Пермского края, Самарской области, и др. Кто не смог приехать на очный тур, защищал свою работу в онлайн режиме. Конференция прошла на высоком уровне. Родители всех детей выражают огромную благодарность классному руководителю Атласовой О.О. за высокий профессионализм в подготовке детских проектов и исследований. Это очень полезный и позитивный опыт – ребята смогли продемонстрировать свои работы, попрактиковаться в выступлениях перед аудиторией, а также посмотреть на выступление других детей.

Родители 1А класса

Поздравляем победителей

1 место в секции «От скрепки до космической станции» Блинов О., Гегия Д.

1 место в секции «Секреты Земли и космоса» - Панов В.

2 место в секции «Секреты Земли и космоса» - Козлова Н., Кочетов Д.

2 место в секции «Экология и здоровье» - Филатов И.

